

ПОПРАВКА

Задерновский А.А. Стимулированное γ -излучение свободных изомерных ядер при антистоксовых переходах («Квантовая электроника», 2001, т.31, № 1, с.90 – 94).

В статье допущена опечатка: на стр.93 в формуле (11) вместо сомножителя $\left(\frac{\omega_1 + \omega_{if}}{\omega_{si}}\right)^{2K+1}$ должен стоять сомножитель

$$\left(\frac{\omega_1 + \omega_{if}}{\omega_{sf}}\right)^{2K+1} .$$